

વર્ષ : ૩૪ • અંક : ૦૫
તા. ૦૬-૦૨-૨૦૧૯, શુક્રવાર
સંવત ૨૦૭૪ મહા વદ - ૦૯
પાના : ૮ • કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચવિદ્યા : ૦૭:૧૮ સૂચવિત : ૦૬:૩૧
કીસા ૧૧૧.૬ વહીવટ ૧૧૫.૬
અમદાવાદ ૧૩.૬ સુરત ૧૭.૬
ગાંધીનગર ૧૪.૦ નવિયા ૦૮.૨
સાંદી : ૩૯,૬૦૦ સોનું : ૩૦,૮૦૦

રાકેવળ

રાહુલ હવે મારા પણ બોસ : સોનિયા ગાંધી

વિચાર વૈભવ...
ઉદારતાનો ગેરલાભ

સંસદીય દળની બેઠકમાં તમામ શંકા દૂર કરાઈ : ગુજરાત અને રાજસ્થાનમાં સારા દેખાવ બાદ કણાંટકમાં કોંગ્રેસ સારો દેખાવ કરશે



પાર્ટી તરફથી કહેવામાં આવ્યું હતું કે, સોનિયા ગાંધી માત્ર અધ્યક્ષ પદથી નિવૃત્ત થયા છે. રાજસ્થાનમાંથી નિવૃત્ત થયા નથી. સંસદીય બોર્ડની બેઠક દરમિયાન સોનિયા ગાંધીએ મોટી સરકાર ઉપર પ્રશંસા કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે કેન્દ્રની સરકાર મહત્તમ પબ્લિસિટી, ન્યૂનતમ સરકાર, અધિકારકર્તા મુક્ટિંગ, ન્યૂનતમ રિલિવન્ટ ઉપર કામ કરી રહી છે. સોનિયા ગાંધીએ આશ્ચર્ય કરતાં કહ્યું હતું કે, તમામ લોકસભા સંસદમાં ઉપર જાણી જોઈને ટાર્ગેટ બનાવીને આશ્ચર્ય થઈ રહ્યા છે.

મોદીએ ત્રિપુરામાં આક્રમક ચૂંટણી પ્રચાર કર્યું હતું. મોદીએ ત્રિપુરાના સર્વાંગી વિકાસ માટેની યોજના રજૂ કરી હતી. ત્રિપુરામાં ૧૮મી ફેબ્રુઆરીના દિવસે વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજનાર છે. એક રેલીને સંબોધતા મોદીએ ઉત્તરપૂર્વીય રાજ્યના વિકાસ માટે ત્રણ ટીની વાત કરી હતી. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, ત્રિપુરા માટે

ત્રિપુરાના સર્વાંગી વિકાસ માટે ભાજપ તૈયાર : મોદી

તેમના દિમાગમાં ત્રણ ટી. જેમાં ટેક, ટ્યુરિઝમ અને યુવાનો માટે ટ્રેનિંગનો સમાવેશ થાય છે. આનાથી યુવાનોને કામ મેળવી લેવા માટે આગળ આવવા કુશળતા વિકસાવવાની તક રહેશે. તેમની સ્થાનિક ભાષામાં લોકો સાથે વાત કરતા વડાપ્રધાને સીપીઆઈએમના નેતૃત્વમાં રાજ્ય સરકારની કોમ્યુનિસ્ટ પાર્ટીને બદલી નાંખવાનો સમ્મતિ આવી ગયો છે. મોદીએ સોલો પલટાઈ

પાંચ હજારથી ઓછા મતોથી જીતેલા ૨૦ સભ્ય સામે રિટ અયોધ્યા વિવાદ : સુપ્રીમ કોર્ટમાં ૧૪મી માર્ચે આગામી સુનાવણી

અમદાવાદ ચૂંટણીમાં પાંચ હજાર કરતાં ઓછા મતોથી જીતનારા ૨૦ જેટલા મતોથી જીતનારી જીએલ કાર્યદેસરના ગુજરાત હાર્ટ કોર્ટમાં પડકારવામાં આવી છે. વિધાનસભા ચૂંટણીમાં એકઠામ પાંચ હજાર કરતાં ઓછા મતોથી જીતેલા મતો સામે હાર્ટકોર્ટમાં ચર્ચેલી ઉદ્ધવ પ્રતિષ્ઠાને લઈ હવે ગુજરાતનું રાજકારણ ફરી એકવાર ગરમાયું છે. તો બીજાબાજુ, જીતેલા ઉમેદવારોના પબ્લિકા પક્ષ સહજ વધી ગયા છે કારણ કે, કેટલાક ઉમેદવારો તો ગણતંત્રના અનેક મતોથી જીત્યા છે. ખાસ કરીને રાજ્યના શિશ્યપ્રધાન

સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. સુપ્રીમ કોર્ટમાં કેટલાક દસ્તાવેજો અને અનુવાદના પાના આજે પણ રજૂ કરી શકાયા ન હતા. ચીફ જસ્ટિસ ઓફ ઈન્ડિયા દિપક મિશ્રા અને જસ્ટિસ અશોક બુખરા તેમજ એસએ નરીંદર ભગેલી ત્રણ જજની બેંચ આ કેસમાં સુનાવણી ચલાવી રહી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે, આ પુનઃ જ સંવેદનશીલતા મમલો હોવાથી મામલામાં સંબંધિતરૂપે આગળ વધવાની જરૂર દેખાઈ રહી છે. ગયા વર્ષે સિએમ પ્રતિનાનું રજા ૨૦૧૦ અલબાદ હાર્ટકોર્ટમાં ચુકાદા સામે રિવિલ અરજીઓ ઉપર સુનાવણી શરૂ કરી હતી. મહત્વના હાથ ધરવાનો નિર્ણય લખનારોમાં બનાવી શકાય છે.

બ.કાં જિલ્લા-તા.પં. ચૂંટણી જંગ બનાસકાંઠા કોંગ્રેસમાં ભૂકંપ: મેન્ટડેટ ફાળવણીમાં લેતીદેતીના આક્ષેપો

એક સીટ પર બળે મેન્ટેટ ફાળવણી:કાર્યકરોના રોષને જોતા જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલયને બંધામતી તાબું

પાલનપુર સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતોની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની ભરવાની આજે અંતિમ તારીખ હતી. ત્યારે કોંગ્રેસ દ્વારા ઉમેદવારોને ફાળવેલ મેન્ટેડેટ પગલે કોંગ્રેસમાં ભારે ભૂકંપ સર્જાયો છે. કોંગ્રેસ દ્વારા એક જ સીટ પર બળે મેન્ટેટ ફાળવવા માટે ફાળવણીમાં લેતીદેતીના આક્ષેપો વધે ભારે હોવાથી થતા પાલનપુર સ્થિત જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલયને બંધામતી તાબું મારી હોદ્દાઓ પલાયન થઈ ગયા હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.



સંજય જોષી, ભરત ચુંડેસા

પાલનપુર માટે કોંગ્રેસ કાર્યાલયે ઢોરી આપ્યા હતા. જોડે, જિલ્લા પ્રમુખ સહિતની અને નિરીયા સમક્ષ પોતાની બનાસકાંઠા માં ભાજપ માં સંગઠનમાં ભાગલા

બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતની કુલ ૬૬ અને ૧૪ તાલુકા પંચાયતની બેઠકો માટે ચૂંટણી જંગ કરવામાં આવી છે. જેના માટે યુરુવારે ઉમેદવારોની ભરવાની છેલ્લી તારીખ હતી. દરમિયાન સુના સુમારે કોંગ્રેસ પાર્ટી દ્વારા ઉમેદવારોના નામના મેન્ટેટ આપવાની સાથે જ ભારે રોષ ફાટી નીકળ્યો હતો. જેમાં અગ્રણીઓની ટિકિટ કપાઈ હતી. તો મોટાભાગની બેઠકો ઉપર બે બે ઉમેદવારોને મેન્ટેટ આપી દેવામાં આવ્યા હતા. જેના પગલે સાંજે કેટલાક ઉમેદવારો

બનાસકાંઠા માં ઉમેદવારોને બંધામતી તાબું મારી હોદ્દાઓ પલાયન થઈ ગયા હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. બનાસકાંઠા માં ઉમેદવારોને બંધામતી તાબું મારી હોદ્દાઓ પલાયન થઈ ગયા હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.

વડગામ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ઉપર હુમલો
વડગામ તાલુકામાં પણ જિલ્લા યજમાનની અને તાલુકા યજમાનની બેઠકો ઉપર મેન્ટેડેટને લઈ ઉમેદવારોને ભારે આક્ષેપો થયા છે. વડગામ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ઉપર હુમલો થયો છે. વડગામ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ઉપર હુમલો થયો છે.

મેન્ટેટ ન ભરતાં બાગી ઉમેદવારો બળવાના મુદ્દામાં:કોંગ્રેસને ભારે નુકસાનના ઝંઘાણ

દાંતા તાલુકાનાં રતનપુર વિસ્તારમાં રિવોલ્યુરની અણીએ તમબીઝ મહીલાનું અપહરણ



પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં બંને આરોપીને ઝડપ્યા
દાંતા તાલુકાનાં રતનપુર વિસ્તારમાં રિવોલ્યુરની અણીએ એક તમબીઝ મહીલાનું અપહરણ કરાતાં સમગ્ર પંથકમાં ભારે ચક્રાવર્ય અને ગુલામ ઝંદર નામનાં ભત્રે આરોપીઓની પોલીસ શોધખોળ કરી રહી છે.

સરસ્વતી હોસ્પિટલ - ધાનેરા
હવે આયોજિત
હરદી રોગ જાંવં એવં પરમાર્થ શિવિર
સરસ્વતી હોસ્પિટલ ધાનેરા











